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BknageHi anropuTMivHI
CTPYKTYPU NMOBTOPEHHSA
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lMoBTOpEHHS (umkn) — ye aiaropuTMmivyHa

' CTPYKTypa, 3a@a [4OornoMororw sIKolI T1a caMa
® 4 nocrigoBHicTb gili BUKOHY€ETbCS KiNlbKa pasiB.

Ansa 3anucy anropuTMiB i3 NOBTOPEeHHAM (UUKI1IB) MOBOIO
Python BUKOPpHNCTOBYIOTb AABa BNAMN ornnepaTopiB LNKIY:
i3 napamMeTrpomMm 3 YMOBOMO

Cepiro KOMaHpA, WO NOBTOPIOETbCA nNig YaC BUKOHAHHSA
UMKy, Ha3unuBarOTb TIZIOM LUWKNy. Ko>xHe BUKOHaHHS Tina
LINKJTy Ha3UBalOTb ITepaLlli€Ero.

3ragaemMo npaBusia 3arnnucy KOMaH4 NOBTOPEHHH.
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SAkwo BigoMa KiJIBKICTb NMNOBTOPEHb, 3pPpYYHO
BUKOpUucroByBatu Unksna for.

CuMHTakcuc oneparopa unkny for:

for x in range(start, stop, step):

<TIJZ10 UNKTYy >

— 060B’sA3K0OBMM BigCTYN Big J1iBOro Kparo.
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SMIHHaA X € napaMeTrpoM (ZIIMUJIBHUKOM) LMNKITY.
B6yagoBaHa ¢yHKLUIs range BM3HaYa€E, CKIiJIbKU pa3iB byae
NMOBTOPpEHO BMHUKOHaAHHS onepartopiB Tina uyuvkny. KnarodoBe
C/10BO in Haka3ye Python no 4yep3i HagaTtn 3MiHHIN X BCi
3Ha4YeHHs B Alana30Hi Big start go stop-1 i3 KpokoM step.

Oneparopuy Tizia UNKI1y 3aNUCyrOTb I3 BigCTYyrNnoOM.

HaapykyBsaTtn uncna Big 20 go 24.
Skwo step = 1, yen napaMeTp MO>XKHa He BKa3yBaTM.
fori in range(20, 25):

print(i)




 ——

HaapykyBaTn uncna Big 0O o
3. Skwyo start = 0, uyen
napaMeTp MO>XKHa He BKa3yBaTH.

HaapykyBaTtn napHi 4Y1csia B
Alana3oHi Big 10 go 20.

HapgpykyBatn uyucna Big 5
Ao 1. Skwo norpibHO BectTH
BigsliKk y 3BOPOTHOMY NOPSAKY,
step mae 6yTu Big’eMHNM.

HaapykyBarTm yucna 3i
CIMUCKY 3Ha4deHb [2, 9, 5, 8, 11].
lMapamMerpy MOXKXYTb NMOC/i4OBHO
HabyBaTty 3Ha4YeHb 3i CITUCKY.

fori in range(4):
print(i)

fori in range(10, 20, 2):
print(i)

fori in range(5, 0, —-1):
print(i)

b=[2,9 5, 8 11]
for x in b:
print('=>", x)




Lunkn while
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Linkn while (noku) 6yae nNOBTOPHOBATHUCS], [I1OKMU
BUKOHYETbCA 3ajgaHa yMoBa — II Ha3nBarOTb YMOBOIO
Unknay. BoHa HabyBa€ 3Ha4YeHHSs:




Lunkn while

CMHTaKkcuc oneparopa:

while <YMoBa>:
<Oneparop>

Tyr <yMmoBa> — JIOriYHMM Bupas, Ljo
€ YMOBOIO BMKOHaHHS LMNKNY; SKLO
yMOBa ICTUHHa, TO BMWKOHYIOTbCS
orneparopm Tia LUKy U KepyBaHHS
noBepTaEeTbCsA Ha nepeBIpKy YyMOBM.
SAKkwo ymMoBa xMbHa, TO BUKOHYETbCS
oneparop, SIKMN € HaCTYrNnHUM nicns
oneparopa while.

3a/laBaHHA
MoYaTKoOBUX
3HayYeHb 3MIHHUX




Lunkn while

CrBoputn nporpamy, siKa TpPOrNOHYE BBECTHU MapoJib.
SAKwWo BBegeHO npaBWJIbHUKM  naposib (Hanpukniag,
«cekper»), 10 Unkn while npumnuHsae poboTty, SAKLO
HenpaBWUJIbHUW, TO NMOBTOPIOE 3allMT.

password = " BEEeOlTeE OapOlb:

while password = 'cekper’: aaaa
print('BeBegiTb napoJsib:’) BEEeOlTeE OapOlb:
password - input() TAEMHMIIA

print(‘'Tak, naposib ' + password) RE SN ST N IE) sk

Mpuknag piaznory 3 MporpaMoro 4Rty
HaBeeHO Ha PUCYHKY. Taw, OapoJib CeKpeT




Lunkn while

SKLWo BBegeHo npaBn/ibHUN SAkuwo BBegeHo
napoJb HernpaBunJIbHUA NapoJib

TO BUKOHYETbCS orneparop
print(), sKnu 3HaxoaNTbCS
nicnasa ymknay while.

TO TEeKCT nigreBepa>XeHHsI He
3'ABUTbCSl, OCKIJIbKU LUNKIT
npoaoB>Xy€E pobory.

TakMn LUNKJT MOXKe npu3BecTu [0 3aunkKiaroBaHHs. LLjo6
LbOro He craJsiocsi, Tpeba BHMKOHaBLIO HagaTtn reBHY
KinibkiCTb cnpob (Hanpuknapg, = 3) I NMpUNIMHUTA pob6OoTYy
LINKITY.




EBknanem LIMKJIN

Hexan HaMm noTpibHoO 3acobamun «4yepenawayoi» rpadmcn
BigTBOPUTHN MaJIOHOK, HaBe4EeHNN Ha PUCYHKY.

3aBaHTa>kMMO KOMaHAWN A/ poborn 3 YepenalukKoro |
BCTaHOBMMO LUNPUHY ciigy Yepenaluku B 3 niKkcesi:

from turtie import*

width(3)

11510, # lNepo nigHsATE

colors = ['yellow’, 'blue’, 'green’, 'purple’, 'red’]
# CrnCOK KOJIbOPOBMUX KOHCTAHT




LLlo6 HamasnroBaTun
BUKOHAaTHN LINKJI:

for n in range(5):
color(colors[n])
forward(20)
left(360/5)

O4NH

n'SsTUKYTHUK,

¥50

norpibHo
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Lljo6 cTBOpUTM TaKMMU MaJIlOHOK, MNOTPi6GHO MasltOoBaHHS
n‘aTMmkyTHnka nosroputn 10 pasiB.

[ 30BHILIHI —> for m in range(10):
LINKI
J down() Tino 30BHIWHbOIO ]
[ BHYTpiWHIN | > for n in range(5): ‘ unkny (3a m)
HVkn color(colors[n])

forward(20) Tino BHYTPILIHbOIO
left(360/5) unkny (3a n)
up()
forward(30)




BknaaeHi UMK

Linkn HaznBaroTb BKJ/1a€HNUM, SIKLWO BIH MICTUTbCS B Tifi
iHWoro yUumkny (HAOro Tako>x Ha3uBarOTb BHYTPILWIHIM), a
LINKIJI, Y AKOMY BIiH MICTUTbCSl, — 3O0BHILUHIM.

BknageHi LUWMK/INM  OpraHi3oBaHI TaKUM
YHUHOM: BHYTPILUHIA LINKT MOBHICTIO
BMILYETbCSA B TiJ1i 30BHILHbBOIroO LUNKIY.

Tyr A — 30BHILUHIN UNKIJT, B — BHYTPILUHINA.

SIK BHYTPILWUHIA, TakK i 3O0BHILWHIA LNKIN
MO>XKYTb 6yTH UNKI1aMu

3 napamMeTpom m 3 YMOBOIO




BknaaeHi UMK

Mopsigok BUKOHAHHSA BKJ1ag€HUX LUNKJIIB:

MNpun nepwin itepayii (MoBTOPEHHI)
30BHILUHBOIro0 UNKJ1y BUKJIMKAETbCA BHYTPILUHIH,
SIKMN BUKOHYETbCS 4O CBOIro 3aBepLUeHHS.

lMicns yboro KkepyBaHHS1 NepefaEeTbCs B TiJ1O
30BHILUHBOIro UNKIY.

Mpu gpyrin itepayii 30BHILLUHbOIro YUKy
3HOBY BUKJIMKAQETbCS BHYTPILIHINA.

I Tak TpnBaTnmMme 4OTH, NMNOKHN HE 3aBEPLUNTbCS
30BHILUIHIN LNKJI.
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lMepekoHaeEMoOCs, O 30BHILUHIA UNKJT nepebupae Crincok
yucen (num_list), a BHYTPIWHIA — CNUMCOK CHUMBOJIIB
(alpha_list).

num_list =[1, 2, 3]
alpha_list = ['a’, 'b’, 'c’]

for number in num_list:
print(number)
for letter in alpha_list:
print(letter)




BknaaeHi UMK

fMpn nepwin irepayii 30BHILLIHBOro LWKJY B KOHCOJIb
BUBoANTbCA 1, @ NoTiM BUKJ/IMKAETbCA BHYTPILUHINA LNKI, Y
SIKOMYy BMUBOAATbCA nocnigoeHo a, b, c. [llichs uboro
KepyBaHHSI nepefaEeTbCsi Ha NMNOYaToOK 30BHILUHbOIO LMNKIY,
BUBOANTbCA 2, a NOTIiM 3HOBY BMKOHYETbCS BHYTPILUHIA

U1K I BuBogsaTbcss a, b, c I 1. 4.

NMapamerpamn BKnageHnx unknis for MmaroTb 6yTn
S Pi3HI 3MIHHI.

Ak 6aynMMo, BK1ageHi UNKJIU MOXKYTb 6yTH Ay>Ke KOPUCHUMMH
A1 opraHi3zayili nepebopy 4yucesn y neBHOMYy Aiana3oHi nig 4ac
CTBOPEHHSI MaJIlOHKIB, 30KpeMa OpHaMeHTIB, TOLLO.




NMuTaHHA oNA caMmonepeBipKU

1. iki Buagn UMUKNIB BM 3HaeEre? Y sSIKnx Bunagkax
3aCTOCOBYIOTb KOXXHUMU i3 UNX UNKIIB?

2. Y YoMy nosissra€ rnpaBunJio BKaA€HHS UNKIB?

3. Cknapgitb nporpamMy Asi1 064YncsieHHs1 3HaYeHHsI BUpas3y

2k + n npu BCix 3agaHNX 3HAYE€HHSAX 3MIHHUX: n = 1, n = 2,
n=3i k=2, k=4, k=6, k =8.

4. Y 2019 poyi obcsir gepeBMHN Ha TepUTOPIi J1iCOBOro
MacuBy crtaHoBuB 120 000 mM3. Ljo6 3aroroButH
AepeBuHy, LWOPIYHO BUPYyb6yeTbcss 9500 M3 sicy.
LopiyHnn npupogHnn npupict craHoButb 5,5 .
Hanunwirp nporpamy Asss BU3Ha4YeHHs1 o6¢csiry aepeBuHM,

O 3a/INLUNTbCSA B JIICOBOMY MacuBi 4yepe3 N pPOKiB. &
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NMpaurweMo 3a KoMN'rOTEPOM

CropiHka
137-138
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